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ESTADO DE SANTA CATARINA
MUNICÍPIO DE PRESIDENTE CASTELLO BRANCO

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
ATA N° 2.018
Aos 01 (primeiro) dia do mês de dezembro do ano de 2.015 (dois mil e quinze), às

17h15min, na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores do Município de

Presidente Castello Branco, Estado de Santa Catarina, reuniram-se em 42ª Sessão

Ordinária, durante o 4º Período Ordinário, do 3º ano Legislativo, da 12ª Legislatura, os

Vereadores da atual legislatura, a saber: ADELMO JOSÉ ZANESCO/PSDB, ADEMIR PEDRO

TONIELO/PT, ITALVINO FRANCISCO MIOTTO/PSD, JAIRO MATTIOLLO/PP, JARLEI LUIS

TONIELO/PP, NEIVA KLEMANN TONIELO/PMDB, ROBERTO ALBARA/PSD, VALDIR DAL

BELLO/PSDB E SIRLENE M.Z. FRIGO/PMDB. Foi verificada a presença de todos, e

confirmada a existência de “quorum”, o Senhor Presidente cumprimentou os Senhores

Vereadores e ao proferir as palavras “INVOCAMOS A PROTEÇÃO DE DEUS PARA

DECLARAR ABERTA A PRESENTE SESSÃO”, declarou aberta a Sessão. DO EXPEDIENTE: 1)

O Senhor Presidente pediu para que os Vereadores assinassem o livro de presenças e a

ficha de inscrição para o uso da palavra livre. 2) O Senhor Presidente solicitou para a

Segunda Secretária, Vereadora Neiva Klemann Tonielo/PMDB para que fizesse a leitura

da ata da sessão anterior. Ato contínuo, submeteu a ata da sessão anterior, de n°

2.017 (dois mil e dezessete), de 17 (dezessete) de novembro de 2015 (dois mil e quinze)

para deliberação plenária, sendo colocada em discussão e votação. Encerrada a

discussão a ata foi colocada em votação, sendo aprovada unanimidade. 3) Pelo Sr.

Presidente foi concedida a palavra para a Segunda Secretária, Vereadora Neiva

Klemann Tonielo/PMDB para que procedesse às leituras das correspondências

recebidas e enviadas, e demais expedientes, conforme segue:

DA PALAVRA LIVRE: O Vereador Jairo Mattiollo/PP inscreveu-se

previamente para a palavra livre e fez uso da mesma nos termos

seguintes: Comprimento o Sr. Presidente a colega Neiva e a colega

Sirlene e demais os Vereadores os funcionários desta Casa, e o visitante

Ivonei. Presidente do partido. Aonde nós fizemos uma reunião, início do

ano com o PP, e o presidente que está aqui por coincidência hoje. Na

reunião tinha sido decidido que não era para vir aqui bate boca. Mas

só vou deixar uns registros que aqui vou fazer. Há partir de janeiro vamos

ver o que o partido vai fazer se vai continuar assim, porque as vezes não

vale a pena vir aqui bate boca. O que está errado, agente denuncia

porque são muitas as picuinhas e não se resolve o problema. Então só

queria deixar um registro nem vai ser bate boca. Só queria deixar

registrado que um funcionário da prefeitura, hoje ainda cedo estava
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passando alguma coisa com a máquina na rua. Não sei o que era,

veneno, óleo diesel, água ou remédio não sei o que tinha dentro. Mas

que estava passando alguma coisa estava é só para deixar registrado.

Também queria deixar registrado aqui que a Ivonete Piva, ela vem a

tempo pedindo ajuda para uma consulta, e eles só vão adiando,

adiando. E agora responderam para que dia dez, eles vão se reunir

para ver se vão pagar a consulta. E a consulta dela é dia nove, e dia

dez eles vão se reunir e ver se vão pagar a consulta. Eu não sei também

cada colega pode ver ali no balancete que estão ajudando muita

gente, as vezes pessoas que não precisam tanto. Por isso tem muita

gente reclamando. Essa Ivonete Piva, também ela teve problemas. Teve

que desmanchar a casa e ir pagar aluguel. Depois construir novamente

a casa, então gastarão. Só está pedindo ajuda porque ela precisa para

pagar uma consulta é o direito dela. Até inclusive a colega Neiva é

muito amiga da família Albara, amiga intima que desse uma força ou

visse uma maneira de resolver esse problema. Que eu acharia que teria

que chegar na impressa, ou em um programa do Tio Mendes, se lá ou

em outra rádio Atual sei lá e fazer um pedido de ajuda. Mas não vai

ficar bem para o munícipio. Até eu pensei em últimas causas de

quarenta reais por vereador. Como uma doação, eu nem sei talvez

depois da sessão podemos conversar. Qual é a melhor maneira de

ajudar. Não precisa vir aqui brigar ou complicar as coisas. É uma

consulta meu deus do céu ela está precisando. Se ela não precisasse

ela não viria pedir. E faz tempo que estão enrolando ela e agora vão se

reunir dia dez, para ver se vão pagar ou não a consulta é dia nove.

Como ela vai ir dia nove sem dinheiro. Então ela pediu para mim vir

aqui, ela disse que em últimos causos, se os vereadores desse um pouco

cada um. Quando ela puder ela devolve o dinheiro. Deveria ser como

uma doação sei lá. Não sei acho que não precisa fazer isso, acho que

conversar com o secretário de saúde, o Miotto. Não é possível que por

causa de uma consulta tem que chegar a um ponto desses. Uma outra

coisa que queria deixar registrado é que o poder Legislativo tanto os

vereadores e os Deputados Federais, como os Deputados Estaduais, ou
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faz cinquenta votos ou faz dez votos não importa a votação que faça.

Cada um tem o direito de exercer seu mandato do mais votado ou

menos votado. É claro que teve colega que falou isso, mas se talvez

passou despercebido talvez estava meio nervoso. Concedo. Secretário

de Educação não é de Saúde. É por isso que eu tenho. O meu medo é

que o Miotto foi três vezes prefeito colega vereador e nunca mandou

nada. Por isso eu chamo ele de boneco. O meu medo também é que

na época dele e do Frigo eles conseguiram fechar o hospital. Então o

meu medo é que como secretário da saúde ele feche o post o de

saúde também, esse é o meu medo. Temos que ter muito cuidado, que

pensa que é fácil fechar um hospital, pois eles conseguiram fechar. Foi

na administração dele, o colega não sabe disso. Isso não importa se eu

fiz ou não dez, vinte, trinta ou cinquenta votos, pois eu estou exercendo

o meu cargo de vereador. O que é isso e se eu fiz cinquenta ou sessenta

pois isso foi honestamente. Se o Sr. Fez mais não sei se foi honestamente

ou não. Ai eu não sei não posso falar disser nada. Quem ganha a

eleição trabalha, mas quem perde fiscaliza. Então é isso, as vezes nem

vale a pena vir aqui bate boca. Tem que fazer denuncia mesmo. Não

tem jeito mas, assim o presidente do partido tá aqui nós vamos se reunir

em janeiro e vamos ver a postura do ano que vem. Se precisar bate

boca agente bate. E quem manda em mim não é ele é o meu partido.

O partido vai disser assim eu vou fazer assim. O partido vai disser não faz

eu não faço. Finalizando o vereador agradeceu e encerrou o seu pronunciamento.

DA ORDEM DO DIA: Em primeira discussão e votação o Projeto de Lei nº 032/2015, de

17/11/2015, que aprova o Plano Municipal de Medidas Socioeducativas, do Município

de Presidente Castello Branco, com vigência para os anos de 2015 a 2025. O projeto

foi colocado em discussão. Encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo

aprovado por unanimidade. DO ENCERRAMENTO DA SESSÃO: Convoco os Nobres

Colegas Vereadores para realização de Sessão Ordinária no dia 01/12/2015, as 17h15.

Agradeço a presença de todos e encerro a presente sessão.

VEREADORES: ____________________________ _________________________

Roberto Albara
Presidente

Italvino Francisco Miotto
Primeiro Secretário
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____________________________ ________________________

___________________________ ________________________

______________________________


